
ギャラリーかわまつ



オークション規約

本規約をお読み頂き、各条項をご了承の上、オークションにご参加下さい。

＊表示価格は最低入札価格です。オークションはこの価格からスタートします。

＊カタログにはコンディションレポートが記載されておりません。予め下見か、入札締切までにギャラリーま

　でお問合せ下さい。

＊入札の際、必要事項を入札依頼書にご記入ください。必要事項の記入漏れ、入札最低価格を下回る入札は無

　効となりますのでご注意下さい。入札依頼書は店頭の他、Ｅメール、ファックスでも承ります。入札締切時

　間を過ぎた入札および訂正は無効となります。入札後のキャンセルはできませんのでご了承下さい。

＊入札に重複のないロットは、入札者の最高入札額にかかわらず、最低入札価格での落札となります（例①）。

＊入札が重複したロットは、アンダービッダー（二番目に高値を入札された方）を基準に、下記の通り落札額

　が上昇します。入札が同額の場合は先着順とさせて頂きます。

＊落札価格に対し、10％の消費税が加算されます。

入札金額	 	 	 	 上昇額幅

～ 10,000 円未満　	 	 	 1,000 円

10,000 円以上～      30,000 円未満　	 2,000 円

30,000 円以上～      50,000 円未満　	 3,000 円

50,000 円以上～    100,000 円未満	 5,000 円

100,000 円以上～  200,000 円未満	 10,000 円

200,000 円以上～  500,000 円未満	 20,000 円

500,000 円以上～	 	 	 50,000 円

2024 ギャラリーかわまつ 春爛漫オークション

下見会

2024 年 3 月 20 日 ( 水 )―3 月 24 日 ( 日 ) 

20 日 ( 水 )11:00―18:00( 初日 20 日、最終日 24 日は 17:00 迄 )

＊営業時間期間内にご来場頂けない方は、ご相談ください。

ご来店が難しい場合はメール等にてコンディションレポートをお送りします。

入札受付期間　

2024 年 3 月 20 日 ( 水 ) 11:00―3 月 24 日 ( 日 )　23:59 迄

落札結果発表　3 月 25 日 ( 月 )　落札者の方のみお知らせ致します

MAIL   info@gallery-kawamatsu.com　

電話　03-3265-3030

FAX　 03-3265-3040

2



例①　重複のない入札

開始入札額 25,000 円の作品に入札者 Aのみが最高入札額 30,000 円で入札の場合

＝落札額は 25,000 円

例②③　重複した入札

②　開始入札額 25,000 円の作品に入札者 Aが 30,000 円、入札者 Bが 25,000 円とそれぞれの最高入札額

を入れた場合

＝ Aが 27,000 円で落札。

③　開始入札額 25,000 円の作品に入札者 Aが 31,000 円、入札者 Bが 30,000 円それぞれの最高入札額を

入れた場合

＝ Aが最高入札額である 31,000 円での落札。

＊この場合上昇額幅は 3,000 円ですが、入札者 Aの最高入札額 31,000 円を越えてしまうため、特例とし

て入札者 Aの最高入札額が適応されます。

＊落札された方には請求書をお送りします。4月 5日 ( 金 ) までにお支払い下さい。

落札後のキャンセルは出来ません。予めご了承下さい。

＊お支払いには銀行振込、各種クレジットカード、PAYPAY がご利用頂けます。

振込先（各名義：有限会社ギャラリー川松）

■三菱 UFJ 銀行神保町支店　( 普 ) 口座番号 :2314988

■ゆうちょ銀行　記号 10190　番号：81667301

＊作品のお引渡しはお支払い終了後に店頭、若しくは宅配業者による発送（送料別途）にて承ります。

　各送料につきましてはお尋ね下さい。

＊お引渡し及び配送の手配は、落札後 1ヶ月以内を通常の期限とさせて頂きます。

＊落札特典

全販売作品対応、10％割引【In Bloom クーポン券】進呈

( 入札数に関係なくおひとり様 1 枚、1 回のみ利用可。利用期限は 2024 年 12 月迄 )

会場　ギャラリーかわまつ

〒 101-0051 東京都千代田区神田神保町 2-12-1

TEL 03.3265.3030  FAX 03.3265.3040
●東京メトロ／都営地下鉄 神保町駅より徒歩約 2分

入札フォーム

特設ページ
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入札締切　2024 年 3 月 24 日（日）23：59 

FAX    03-3265-3040
MAIL  info@gallery-kawamatsu.com　

LOT No. 作家名 タイトル 最高入札額

1

2

3

4

5

	

オークション規約を了承し、上記の通り 入札致します。
お名前　　　　　　　　　　　　　　   （印又はご署名）　　　　　　　
ご住所　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
日中ご連絡先　　　　　　　　　　　　　　
E-MAIL                                                 　　　　　　　　　　　　　　

落札作品の受取り　( どちらかチェックをしてください )　
宅配会社発送 ( 有料 )　　店頭での引取り

ギャラリーかわまつ
〒 101-0051 東京都千代田区神田神保町 2-12-1
TEL 03-3265-3030 
FAX 03-3265-3040
info@gallery-kawamatsu.com

入札依頼書
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998. 仮面ライダー メンコ 27 枚組　

￥2,000

991. ドラえもん メンコ 16 枚組　

￥2,000

1000.

徳永修 他　

備前ぐいのみ三点組　

径 6× 5.5

径 7× 5.5

径 7× 5.5　共箱

￥10,000

999.

ウルトラマン 

メンコ 42 枚組

￥3,000

992. ガンダム・ダイターン 3

メンコ 19 枚組　￥2,000

993. 松本零士 (11)・タツノコプロ (7)・鳥山明、

高橋留美子 (5)　メンコ 23 枚組　￥2,000

994. あしたのジョー (9)・アニメ (13)

メンコ 22 枚組　￥2,000

995. ロボットアニメ メンコ 17 枚組

￥2,000

996. 自動車・電車 メンコ 15 枚組

￥1,000

997. 特撮、ドリフ メンコ 22 枚組

￥2,000
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1001-1098.
POP MUSIC VINYL,CD,CASSETTE TAPE & POSTER RARITIES

1001.AIR
Sexy Boy
7"single (yellow vinyl) 
Source 1998 
FR ￥1,000

1002.Ash
Angel Interceptor
7"single Home Grown
limited numbered
1995  UK ￥1,000

1003.The Auteurs
Kids Issue 
10" EP 1996 Hut UK 
￥1,000

1004.Beastie Boys
 Alive
10" single 1999 
Grand Royal UK ￥2,000

1005.Beastie Boys
Sure Shot
7"single (wine red vinyl) 
1994 Grand Royal UK
￥5,000

1006.Ben Lee
Grandpaw Would
LP album 1995 
Grand Royal US ￥1,000

1007.Billie Eilish
Happier Than Ever
LP, Album(2x gold vinyl) 
2021 Interscope Records 
US & EU ￥5,000

1008.Billie Eilish
Live at Third Man Records
LP Album 2020 
Third Man Records US
￥6,000

1009.Blur
Bugman
12" single(promo) 
1999 Food UK ￥4,000

1010.Captain America
Captain America E.P.
12" EP Paperhouse 1991 
UK ￥1,000

1011.
Jon Spencer Blues Explosion
Orange
LP album 1994 matador 
US ￥6,000

1012. 
Jon Spencer Blues Explosion
Now I Got Worry
LP album 1996 Matador
US ￥4,000

1013.Kostars Klassics With a K
LP album 1996 Grand Royal US
Luscious Jackson Here
12" single 1994 Grand Royal US
￥2,000

1014.Oasis 
Don't Look Back in Anger
7" single 1995 Creation
UK ￥5,000

1015.Nirvana
Bleach
LP Album(Reissue, 
transparent red vinyl) 
Sub Pop 1992 US 
￥15,000

1016.Orange Delaxe 
Vodka Doughnuts & Dole
LP album 1996 
Dead Dead Good UK
 ￥1,000

1017.Pearl Jam 
Vitalogy
LP album 1994 Epic US
 ￥3,000

1018.Radiohead 
Anyone Can Play Guiter
12" single 1993 
Perlophone UK 
 ￥6,000

1019.The Shining
True Skies
LP album 2002 Zuma
UK ￥1,000
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1028.Nirvana
Aneurysm
プロモ CD 1996 USA 
￥4,000

1026.Gene
Sleep Well Tonight
CD single 1995 USA
全メンバーサイン入　
￥4,000

1027.Thurston Moore
Ono Soul
プロモ CD 1995 USA 
￥4,000

1029.Nirvana
The singles limited CD Box Set
1994 限定 100 FanBox
＊ CD4 枚、鏡面証明書、腕時計、織パッチ、
ポスター、ポストカード、バッジ、
ステッカー、ブックレット入り豪華版 
￥28,000

1005.Beastie Boys
Sure Shot
7"single (wine red vinyl) 
1994 Grand Royal UK
￥5,000

1014.Oasis 
Don't Look Back in Anger
7" single 1995 Creation
UK ￥5,000

1020. Pavement collection(Watery Domestic/ Cut Your Hair/Range Life/Rattled by la Rush)
12" EP and single 1993-1995 Matador US & UK 
￥10,000

1021.Sonic Youth
Whores Moaning /
 Oz '93 Tour Edition
12"  EP Geffen 1993 
AU & NZ ￥6,000

1022.Throwing Muses
Limbo
LP album 1996 4AD US
￥10,000

1023.Veruca Salt
Eight Arms to Hold You 
LP album 1997 US
Minty Fresh ￥10,000 

1024.Weezer 
Pinkerton
LP album 1996 Geffin US
￥18,000

1025.Weezer
Green Album
LP album 2001 Geffin US
transparent green vinyl  
￥10,000 

1030. Gerhard Richter
Kerze　
オフセット 800 × 800 2011 年  tate modern edition
SonicYouth、1988 年のアルバム「Daydream Nation」、
アートワーク ￥30,000

1031. Shepard Fairey
Syd Superman is Dead
活版印刷 10点組 2013 年  ED.200
サイン 380 × 280 ￥150,000

1032. Shepard Fairey
John ＆ Yoko
シルクスクリーン 2010 年  ED.450
サイン 380 × 280 ￥50,000
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1051 1052 1053 1054 1055 1056

1057 1058 1059 1060 1061 1062 1063

1064 1065 1066 1067 1068 1069

1070 1071 1072 1073 1074 1075

1051 Air/Moon Safari(1998 Source) ￥4,000 

1052 Ash/Jesus Says, Nuclear Sounds 

　　　(1998 Homegrown)  ￥4,000

1053 Blind Melon/Soup(1995 Capitol) ￥1,000

1054 Can/Ege Bamyasi(1972 United Artists) ￥20,000

1055 Badly Drawn Boy/The Hour of Bewilderbeast 

　　　(2000 Twisted Nerve)  ￥1,000

1056 Bernard Butler/The garage Tapes(1998 NME) ￥1,000

1057 The Cult/Beyond Good & Evil(2001 Atrantic) ￥1,000

1058 Dinosaur Jr./Hand it Over

　　　(1994 Blanco Y Negro) ￥1,000

1059 Dinosaur Jr./Where You Been

　　　(1994 Blanco Y Negro) ￥2,000

1060 The Doors/The Best(1985 Elektra) ￥1,000

1061 The Doors/Alive, She Cried(1983 Elektra) ￥1,000

1062 The Doors/Morrison Hotel(1989 Elektra) ) ￥2,000

1063 Echo & The Bunnymen/The Cutter(Weaner) ) ￥1,000

1064 Echo & The Bunnymen/Porcupine(1983 Korova) ) ￥1,000

1065 Elastica/The Menace(2000 Bluff) ) ￥1,000

1066 Elliott Smiith/XO(1999 Dreamworks) ) ￥10,000

1067 Foo Fighters/Breakout(2000 Japanese sample) ￥4,000

1068 Geffin Rarities vol.1(1994 Geffin) ￥3,000

1069 Gene/Olympian(1994 Biem) 

Drawn to the Deep End(1997 Polydor) ￥1,000

1070 Daryl Hall & John Oats/Ooh Yeah!

　　　(1988 Arista) ￥1,000

1071 Weird Nightmare Meditations on Mingus 

　　　(1992 Columbia) ￥1,000

1072 The Jesus & Mary Chain/Psychocandy(reprise1985)

　　　Iloverocknroll(Creation1998) ￥2,000

1073 Luscious Jackson/Ladyfingers

　　　(2000 Grand Royal) ￥1,000

1074 My Bloody Valentine/ Loveless

　　　(1991 Creation) ￥15,000

1075 No Doubt/Return of Saturn(Japanese sample)  ￥4,000 
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1076 1077 1078 1079 1080 1081

1082 1083 1084 1085 1086 1087 1088

1089 1090 1091 1092 1093 1094

1095. SEPR( セパ )
Queens of the Stone Age tour poster
シルクスクリーン 2013 年  ED.250
サイン 64 × 46 ￥30,000

1096. SEPR セパ )
Foo Fighters tour poster
シルクスクリーン 2015 年  ED.400
サイン 54× 38 ￥30,000

1097. SEPR セパ )
Swans tour poster
シルクスクリーン 2015 年  
ED.450 サイン 57× 33
￥20,000

1098. SEPR セパ )
Unsane tour poster
シルクスクリーン 2016 年  
ED.450 サイン 56× 33 
￥20,000

1076 Oasis/(What's the Story?)Morning Glory
　　　(1995 epic) ￥4,000
1077 John parish & PJ harvey 
　　　Dance Hall at Louse Point(1996 Island) ￥3,000
1078 Placebo/Without You I'm Nothing
　　　(1998 Hut) ￥2,000
1079 PRMLSCRM/XTRMNTR(2000 Creation ) ￥1,000
1080 Prince/Hit 1&2(1993 Weaner) ￥2,000
1081 Radiohead/OK Computer
　　　(1997 Japan promo) ￥9,000
1082 Rage Against the Machine
　　　(1992 Epic) ￥3,000
1083 Red Hot Chilli Peppers/Californication
　　　(1999 Warner) ￥3,000

1084 Richard Ashcroft/A Song For The Lovers
　　　(2000 Hut) ￥1,000
1085 The Smashing Pumpkins/Adore
　　　(1998 Virgin) ￥2,000
1086 The Smiths/Singles(1995 Wea) ￥3,000
1087 The Smiths/Meat is Murder(1985 Rough Trade) ￥3,000 
1088 Sonic Youth/Goo(1990 Geffin) ￥2,000
1089 The Stone Roses(1990 Silvertone) ￥3,000
1090 Suede(1993 Nude) ￥2,000
1091 Suede/Head Music(1999 Nude) ￥1,000
1092 Supergrass(1999 Parlophone) ￥1,000
1093 Television/Marquee Moon. Adventure
　　　(1977/1978 Elektra) ￥15,000
1094 The The/Dusk(1992 Epic) ￥3,000
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12. 魚

1. 畦地梅太郎　なげく山男　

木版　1957 年　ED.150　サイン

56× 36.5　額装　¥45,000

2. 畦地梅太郎　谷間の声 ( 二 )

木版　1966 年　ED.150　サイン

49.4 × 37.4　額装　¥45,000

3. 畦地梅太郎　山男 ( 三 )	

木版　1956 年　A.P.　サイン

56× 36.5　額装　¥45,000

4. 横山貞二　遺跡　

木版　2000 年　ED.20　サイン

41× 28　額装　¥8,000

5. 横山貞二　芽	

木版　1991 年　サイン

41× 28　額装　¥8,000

6. 金子国義　作品　

銅版　ED.50　サイン　25× 17.5

¥40,000

7. 清塚紀子　航跡 1992-A

ミクストメディア　1992 年

ED.17　サイン　105 × 68

額装　¥25,000

8-12. 柄沢斉　「東京譚」シリーズ　モノタイプ　1995 年　サイン　10× 14　額装

￥12,000( 各 )

8. トンネル　 9. ビル

10. 紳士

11 ボトルとグラス
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10. 紳士

21. 浅野弥衛他

無題、他 3 点組	

浅野弥衛、平野による

シルクスクリーン 3点組

1973 年、1991 年	　ED.20

31.8 × 23.5( 浅野 )

57 × 42.5( 平野 )

サイン　￥40,000

13-18. オノサト・トシノブ　「SILK」シリーズ

シルクスクリーン　ED.150　サイン　額装 ( 各 )

13.SILK-45　1971 年　24× 33　￥20,000 14.SILK-54　1973年　22× 27　¥15,000 15.SILK-55　1973 年　32× 41　¥20,000

16.SILK-51　1972 年　24× 33　¥20,000 17.SILK-56　1973年　22× 27　¥15,000 18.SILK-57　1973 年　30× 30

¥20,000

19. 利根山光人　

日仏会館ポスター　

シルクスクリーン　

ED.100　サイン

51.5 × 37　

¥3,000

20. 彦坂尚嘉　

日仏会館ポスター

シルクスクリーン 2点組

1991 年　ED.100　

サイン　51.5 × 37

￥4,000
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31. 矢柳剛　

( 本 ) 飛んだえんぴつ　

シルクスクリーン 8点組　

1982 年　ED.95　サイン　

48.2 × 48.6　¥25,000

22. 大月雄二郎　キネマの月　

キャンバスに油彩　サイン　86× 86

額装　¥50,000

23. 大月雄二郎　砂糖菓子

キャンバスに油彩　2014 年　サイン

12× 12　額装　¥25,000

24. 大月雄二郎　グレー猫    	          

キャンバスに油彩	 2014 年	 サイン

12× 12　額装　¥25,000

25. 馬場檮男　記念写真　

リトグラフ　1975 年　ED.36　サイン

40.1 × 54.3　¥15,000

26. 馬場檮男　ジャングルゲーム　

銅版　1980 年　ED.70　サイン

16.1 × 14.1　¥4,000

27. 馬場檮男　のどかな風景　

リトグラフ　1981 年　サイン

17.2 × 20.2　¥4,000

28. 馬場檮男　ウエスタン

リトグラフ　1976 年　E.A.　サイン　

39.2 × 53.1　¥8,000

29. 馬場檮男　小劇場　

銅版　1981 年　E.A.　サイン　20.8 × 27

¥8,000

30. 馬場檮男　サルーン　

リトグラフ　1980 年　ED.100

サイン　30.8 × 23.2　¥8,000
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40. 尾崎ユタカ　( 本 ) 銅版画集

銅版 5点組　サイン　12.5 × 17.5　¥15,000

32. 新見隆　

フォルコ・グイリチの太平洋

ミクストメディア　サイン　

14.5 × 21　¥3,000

33. 新見隆　

アルンハイムの地所

ミクストメディア　サイン

16.5 × 6　¥3,000

34. 新見隆　グラスゴーのかもめ

ミクストメディア　サイン　15× 10

¥3,000

35. 司修	

( 本 ) 洪水はわが魂に及び

リトグラフ 10点組　

1975 年　ED.35　サイン　

19.2 × 19.2　¥30,000

36. 北川健次　( サン・シュルピス庭園 )

ジレーネの沈黙

銅版　1995 年　E.A.15　サイン

50.2 × 66.2　¥15,000

37. 北川健次　

( サン・シュルピス庭園 )NIJINSKY

銅版　1995 年　E.A.15　サイン　

50.2 × 66.2　¥20,000

38. 北川健次　静物

銅版　1984 年　ED.90　サイン　

17× 25.5　¥6,000

39. 北川健次　ブライオリ学校

銅版　ED.50　サイン　

18× 21　¥10,000
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藤田嗣治 ( レオナール・フジタ )

41. 藤田嗣治　夢

リトグラフ　1947 年　ED.78　サイン

50× 66　額装　¥200,000

42. 藤田嗣治　猫を抱く座る少女　

リトグラフ　1956 年　E.A.　サイン　

37.5 × 32　額装	 　¥80,000

43. 藤田嗣治　パンを持つ子供たち

リトグラフ　1950 年頃　E.A.　サイン

49× 34　額装　¥60,000

44. 藤田嗣治　

朝 ( ミルクポットを持つ少女 )

リトグラフ　1956 年　E.A.　サイン　

33× 27.5　額装　¥80,000

45. 藤田嗣治　母子像　

リトグラフ　1964 年　E.A.　サイン　

44× 30　額装　¥80,000
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49. 藤田嗣治　猫を抱く少女　

リトグラフ　1959 年　E.A.　サイン　42.5 × 21.5　

額装　¥400,000

46. 藤田嗣治　女性の胸像

銅版　1930 年　ED.100　サイン

39.5 × 35.5　額装　¥250,000

47. 藤田嗣治　お誕生会

リトグラフ　1963 年　E.A.　サイン　

28.5 × 24.5　額装　¥250,000

48. 藤田嗣治　( 四十雀 ) うわさばなし

リトグラフ　1963 年　ED.80　サイン

19× 19　額装　¥70,000
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51　 52 53

54 55 56

51-58. 51-58.

51-58.加納光於　「ILLUMINATION」より

リトグラフ 　1986 年　ED .50　サイン　

73.8×56　￥20,000(各 )

59. 加納光於　untitled Ⅱ

レリーフプリント　1975 年　ED.110　サイン 41.5

× 28.8　額装　¥18,000

50. 加納光於　耳あるいは西方へ

紙に油彩　1981 年　サイン　

36.2 × 52.7　額装　¥220,000

50
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60-64. 高松次郎　アンドロメダ B　

シルクスクリーン　1989 年　

A.P.8　サイン　62× 46

額装　¥35,000( 各 )

60 61

62 63

64

66. 高松次郎　水仙月の四日 ( 赤 )	

シルクスクリーン　1984 年　ED.95　サイン　

46× 62　額装　¥35,000

65. 高松次郎　水仙月の四日 ( 黒 )	

シルクスクリーン　1984 年　ED.95　

サイン　46× 62　額装　¥35,000

67. 東野芳明　日仏会館ポスター	

シルクスクリーン　1982 年　ED.100

サイン　51.5 × 37　¥25,000

68. 東野芳明　日仏会館ポスター　

シルクスクリーン　1982 年　ED.100

サイン　51.5 × 37　¥25,000
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69. 長谷川潔

玻璃球のある静物	

モノクロ銅版　

1959 年　

ED.60　サイン

35.5 × 25.5　額装　

¥1,300,000

70. 浜口陽三　雲	

銅版　1958 年　ED.50　サイン　26× 49　額装　¥120,000

71. 浜口陽三　あざみ

銅版　1957 年　E.A.　サイン　29.5 × 40　額装　

¥120,000
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72. 池田満寿夫　( 本 ) たまゆらの歌	

銅版 1点	1963 年	 ED.100　サイン

17.5 × 13　¥80,000

73. 瑛九	 作品	

リトグラフ　1956 年　ED.8　サイン

39× 25	　額装　￥50,000

74. 篠田桃紅　NEXUS.F	

リトグラフ、手彩　ED.35　サイン　

26× 20　額装　¥180,000

75. 浜口陽三　

カリフォルニア・チェリー

銅版　1987 年　ED.350　サイン　

3.8 × 3.8　額装　¥90,000

76. 丹阿弥丹波子	 花 ( アネモネ )

銅版　1994 年　E.A.　サイン　

36.5 × 30　¥25,000

77. 駒井哲郎　静物　

銅版　1973 年　ED.75　サイン　

14.5 × 14.5　額装　¥40,000

78. 郭仁植　WORK-78

リトグラフ　1978 年　

P.P.　サイン　50× 80

額装　¥100,000
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86. 走る柵　¥130,000

79-86. 舟越桂
79-85.

銅版　2013 年　ED.25　サイン　

50× 36(85 のみ 26× 17)　額装 ( 各 )

86. 走る柵

リトグラフ　1994 年　ED.30　サイン

66× 50　額装　¥130,000

79. 遠い月　¥130,000 80. オーロラを見るスフィンクス

¥130,000

81. 眠らないスフィンクス　¥130,000

82. 青い森で　¥130,000 83. 荒野の夜　¥130,000

84. 大切な言葉　¥130,000 85. 大切な少しの言葉　¥80,000

20



92. 山田純嗣　TIGER

ミクストメディア　2009 年　サイン　12× 18.5　額装

¥30,000

87. 荒木経惟　KAORI

オフセット 12点組　

2012 年　

ED.75　奥付ページにサイン　

100 × 67.5

¥450,000

88. 勝本みつる　星の時間	

ミクストメディア	 1997 年	

サイン　8.2 × 8.2	　¥7,000

89. 勝本みつる　( 本 ) 版画 7 点組

オフセット 7点組　1996 年　サイン

19× 13	　¥7,000

90. 杉本博司　歴史の歴史ー反重力構造

オフセットリトグラフ　2008 年　68× 68	

額装　¥50,000

91. 安齊重男　ブリジット・ライリー	　

フォトグラフ　1974 年　ED.5　サイン　

17× 26　額装　¥25,000
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102. 黒鉄ヒロシ　

JUMP DOWN A HORSE

銅版　1993 年　ED.30　サイン　

17× 12　額装　¥5,000

93. しりあがり寿	 思い出の食卓

板絵　サイン　29.5 × 29.5　額装

¥50,000

94. しりあがり寿　よっ！	

板絵　サイン　40× 31.5　

額装　¥30,000

95. しりあがり寿	 見慣れた町

板絵　サイン　41× 59　額装　

¥60,000

96. しりあがり寿	 しかくめ。　

板絵　サイン　20.5 × 29　額装

¥40,000

97. しりあがり寿	 なんかきた。

板絵　サイン　20.5 × 29　額装

¥40,000

98. しりあがり寿	 へーい。	

板絵　サイン　45× 37　

額装　¥30,000

99. 吉田類　絵盃	

陶器　サイン　8× 8　共箱　¥10,000

100. 吉田類　

あるじ老い 味深まりぬ 温め酒

色紙に水彩　サイン　15× 15　

額装　¥10,000

101. 村上隆　MELTING DOB

オフセットリトグラフ　2006 年

ED.300　サイン　68× 68　額装

¥130,000
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106. 三沢厚彦　Drawing MA0116

紙にグアッシュ、インク　2001 年　サイン　46.8 × 38	

額装　裏に西村画廊シール　¥250,000

103-105. 吉澤美香　ぬ	

銅版　ED.25　サイン　31× 45

103. ぬー 79　¥8,000

104. ぬー 80　¥8,000

105. ぬー 81　¥8,000

107-110. 谷口小夏　minori role

シルクスクリーン　2021 年　ED.30　サイン　68× 56	　¥50,000( 各 )

107 108

109 110

111. 会田誠　ためいきつくのがしごと

オフセットリトグラフ　2007 年　ED.60

サイン　37× 26.5　額装　¥45,000
23



116. シーン　UNTITLED

キャンバスにスプレー　2019 年　サイン　46.8 × 153　¥150,000

112. 小畑多丘　B BOY	

紙にアクリル、パステル、鉛筆、スプレー

2020 年　サイン　59× 84　額装　¥300,000

113. 小畑多丘　B-BOY

ミクストメディア	　2018 年　サイン　25× 35　

額装　¥130,000

114. ニック ･ ウォーカー　

GETTING UPPERS	

シルクスクリーン　2021 年　ED.75

サイン　70× 70　額装　¥85,000

115. ダニエル・アーシャム

CRACKED BEAR	

ミクストメディア　2018 年	

ED.500　25 × 20	　¥85,000
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122. ヘブル・ブラントレー　

DON'T MAKE ME REPEAT MYSELF	

シルクスクリーン　2020 年　ED.75　サイン

76× 61	　額装　¥500,000

117-119.

ブレック ･ ル ･ ラ

シルクスクリーン　

2020 年　

ED.120　サイン　

25× 25　

額装　 ¥65,000( 各 )

117.WHITE RAT ON BLACK

118.WHITE RAT ON RED

119.GOLDEN RAT ON BLACK

120. カウズ　SHARE

シルクスクリーン　2021 年　ED.500　

サイン　51× 40.5　額装　¥1,000,000

121. キース ･ ヘリング 　BILLBOARD DESIGN HUMAN SOCIETY

オフセット ( 裏に財団による詳細 )　1994 年　50× 120　額装　

¥30,000
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128.D*FACE　D*DOG　

FRP　2013 年　サイン　

24.5 × 22.8 × 14　¥40,000

¥1,300,000

123. メディ・ガディアンルー　共有された未来

シルクスクリーン　2018 年　ED.50　サイン　64.5 × 102.5　¥320,000

124. タビー　ハート ･ アタック　

シルクスクリーン 2 点組　2017 年　

ED.35、40　40× 50　¥20,000

125. タビー　ロデオ　

紙にスプレー　2018 年　42 × 60　

¥20,000126. ヨーロピアン ･ ボブ　月がない！／罠だ！

シルクスクリーン 2点組　2021 年　ED.35　サイン　

75× 55　額装　¥20,000

127.D*FACE　HOLLEYWOOD BOOM	

シルクスクリーン　2014 年　ED.150　サイン　45.5 × 96.5　額装　¥180,000
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128.D*FACE　D*DOG　

FRP　2013 年　サイン　

24.5 × 22.8 × 14　¥40,000

¥1,300,000

129.

D*FACE	

KANT COMPLAIN	

キャンバスにスプレー

2007 年	

ED.4　サイン　

66.5 × 107

￥1,300,000

I'm
 on a plain. I can't com

plain

-K
urt Cobain
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136. キャットマン　LISA'S LEGS

キャンバスにスプレー　2018 年　

A.P.3　サイン　91× 61　¥200,000

130-135.
ANDY WARHOL
SUNDAY B. MORNING
アンディ・ウォーホル
サンデー B. モーニング

130.DOUBLE ELVIS	

シルクスクリーン　ED.3500　91 × 91　額装	

¥200,000

131-135 モナリザ	

シルクスクリーン　

ED.2500　89 × 63.5	 	

¥70,000( 各 )

131.DOUBLE BLACK

132.BLACK ONGOLD 133.METALIC ON VELLUM	

134.GOLD ON WHITE	 135.BLACK ON VELLUM 136. キャットマン　LISA'S LEGS
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130-135.
ANDY WARHOL
SUNDAY B. MORNING
アンディ・ウォーホル
サンデー B. モーニング

145.

モーリス・センダック　

自由への道

リトグラフ　1991 年　

ED.275　サイン　

56× 43　額装　¥120,000

137. ハンス・アルプ　

作品	

木版　ED.350　サイン　

22.5 × 10.8　額装

¥80,000

138. ジェームス・ブラウ
ン

	

( 本 ) 悲しみに包まれた五つの謎

銅版 5点組 　1988 年　ED.30　

サイン　103.5 × 69.5　¥100,000

139. セルジュ・ポリアコフ	

作品　

リトグラフ　ED.150　

95 × 63　額装　¥10,000

140. ピエト・モンドリアン	

作品・1935-42	

シルクスクリーン　1957 年　

ED.300　50.4 × 25.2　額装

¥100,000

141. ピエト・モンドリアン	

作品・赤、黄、青	

シルクスクリーン　1957 年　ED.300

39.5 × 39.5　額装　¥100,000

142. ピエト・モンドリアン	

作品・線	

シルクスクリーン　1957 年　ED.300

35 × 35　額装　¥70,000

143. ドナルド・サルタン　赤い梨

リトグラフ、シルクスクリーン

1989 年　ED.125　サイン

30.3 × 30.3　額装　¥80,000

144.

ジャスパー ･ ジョーンズ　

DOUBLE FLAGS	

リトグラフ　1979 年

116 × 76　¥20,000
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153. ジャン・ジロー　メビウス

ジクレープリント　ED.300　サイン　40  80　額装　￥15,000

146. ジャン・コクトー　

青い背景のアルルカン他 3 点組　

リトグラフ、ポショワール 3点組　1953 年　

H.C.　サイン ( 題作品のみ )　61 × 47、38 × 28(2)　

題作品のみ額装　¥40,000

147. ロベルト・マッタ　

作品 ( ポリグラファ・エディション )

リトグラフ　1979 年　ED.100　

サイン　27.5 × 22　￥15,000

148. アレキサンダー・カルダー

風景

リトグラフ　38× 28　額装　

￥8,000

149. ジャン = ミシェル ･ フォロン

ふたりの矢印頭	

水彩　1970 年頃　サイン　41.5 × 51

¥70,000

150. ジャン = ミシェル ･ フォロン

矢印頭

リトグラフ　1970 年頃　ED.100　

サイン　50× 50　額装　¥1,000

151. ジャン = ミシェル ･ フォロン

五つの矢印頭

リトグラフ　1970 年頃　ED.50　

サイン　50× 50　額装　¥1,000

152. ジャン = ミシェル ･ フォロン　群像

銅版　1970 年頃　ED.75　サイン　60× 80　額装

¥40,000
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154. リチャード ･ デイヴィス　午後

銅版　1988 年　ED.60　印サイン　30× 38.8　

額装　¥60,000

155. エリック・デマジエール　園芸概要

銅版　1991 年　ED.90　サイン　34.5 × 53.5	　額装

¥25,000

156.

エリック・デマジエール　

年賀状、鷹匠

銅版 2点組　1990 年　

ED.250　サイン　

16× 46、18× 18　

額装　¥20,000

159. フィリップ・モーリッツ　梅毒による壊滅的風景

銅版　1984 年　ED.10　サイン　27× 40　¥70,000

158. フィリップ・モーリッツ　天使

銅版　1991 年　ED.100　サイン　

24× 30　¥40,000

157.

ジェラール・トリニャック　

銅版 3 点組

¥40,000

157
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鉱山 　  ED:75    1994  28 x 21.2

穴          ED:130  1995  19.6 x 22.2

貯水槽   ED:40    1982  13.8 x 9.9



168. ヤン・モンタン、

バートド・エイケルマン銅版 2 点組

銅版　1970 年　ED.20、45　

サイン　36× 50、40× 30　

共に額装　¥30,000

160. 死の舞踏

1973 年　ED.120　28 × 21.2
161. 女神ケンタウロス

1968 年　ED.100　

65 × 38

162. イカロスの刑務所

1968 年　ED.100　49.5 × 34.5

163. 破壊、約束するアダム

1968 年　ED.100　40 × 30

164. 夜明け

1972 年　ED.200　サイン　35.5 × 48.5

165. ヴィーナスの誕生 ( カラー )

1974 年　ED.200　35.8 × 51.4

166. ヴィーナスの誕生 ( モノ )

1974 年　ED.200　35.8 × 51.4　

167.Sagesituation

1974 年　ED.100　67 × 48

160-167. エルンスト・フックス

168

銅版　サイン　￥10,000( 各 )
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169-175 パウル・ヴンダーリッヒ
リトグラフ　1962 年　ED.30　サイン　65 × 50　￥15,000( 各 )

169. レダ a　 170. レダ b　 171. レダ c　 172. レダ d　

173. レダ e　 174. レダ f　 175. オダリスク

リトグラフ　1975 年

ED.200　サイン　57.8 × 75.2

￥15,000( 各 )

177.

フリーデンスライヒ・

フンデルトヴァッサー　

トロの王国

シルクスクリーン　

1968 年　

42.5 × 60　額装	

¥25,000

176.

ゲオルグ・バゼリッツ　 

作品

木版　29× 41　額装　

¥15,000

178. バルテュス　読書するカティア

オフセット　38.5 × 44.5　額装

¥5,000
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179-189.
パブロ・ピカソ

リトグラフ　
1959 年　ED.
1500 27 × 42
額装　
¥30,000( 各 ) 179.a

180.b 181.c

182.d 183.e

184.f 185.g

186.h 187.i

188.j

189.k

34
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190.

アンリ・マティス

 二つ折りの長椅子で眠る踊り子

リトグラフ　1927 年　

ED.130　サイン　28 × 46　額装　

¥1,500,000
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191. ル ･ コルビュジエ

母なる大地を離れて　

リトグラフ　1963年　56× 45　額装

¥180,000

192. ル ･ コルビュジエ　直角の詩	

リトグラフ　1960 年　ED.60　

サイン　42.3 × 32.3　額装

￥320,000

193. ル ･ コルビュジエ　直角の詩	

リトグラフ　1960 年　ED.60　

サイン　42.3 × 32.3　額装

￥320,000

194. アンリ・マティス　( 本 ) ジャズ ( 復刻版 )　リトグラフ 20点組　2004 年　ED.1500　40 × 30　¥150,000

195. ジョアン・ミロ　主なき槌	 　

銅版　1976 年　E.A.　サイン　28.4 × 22.6

額装　¥150,000

196. ジョアン・ミロ　大火の地	

リトグラフ　1960 年　ED.100　サイン　40.5 × 57.2　¥600,000
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197. ラウル・デュフィ　( 本 ) 強いられたバカンス　

リプロダクション多数　1956 年　31× 24.5　¥30,000

198. ジョルジュ・ブラック　花

木版　1962 年　ED.70　サイン　

40× 31.5　額装　¥120,000

199. フランシス・ピカビア

魂を量る者　

リトグラフ　1931 年　ED.330　

26 × 19　額装　¥30,000

200. サルヴァドール・ダリ

花少女　

リトグラフ、銅版　1971 年　ED.175

サイン　52× 41　額装　¥90,000

201. マン ･ レイ

( 本 ) 大人のアルファベット　

レイヨグラフ 1点他　1970 年　サイン

ED.150　40 × 30　¥120,000

202. ジョルジュ・ルオー

バレリーナたち　

銅版　1934 年　ED.250

30.4 × 19.7　額装　¥90,000

203. ジョルジュ・ルオー

苦い甘さ

銅版　1934 年　ED.250

30.4 × 19.7　額装　¥90,000

204. ジョルジオ・デ・キリコ

アキレスの馬　

リトグラフ　1971 年　P.A.15　サイン

58.4 × 45.4　額装　¥40,000
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205. パウル・クレー　

版画作品集 4 点組

コロタイプ 4点組　1947 年　

ED.2000　32.4 × 24.2　¥5,000

206. パウル・クレー　

版画作品集 4 点組

コロタイプ 4点組　1947 年　

ED.2000　32.4 × 24.2　¥5,000

207. ギュスターヴ・モロー	

オルフェ

銅版　1878 年　24× 15.3　

額装　¥25,000

208.

ジャン = フランソワ・ミレー

糸紡ぎ

銅版　17.8 12.2　額装　　

¥25,000

209.

ジャン = フランソワ・ミレー 

牛乳を攪拌する女

銅版　1890 年　

15× 10　額装　¥25,000

211.

ウィリアム・ブレイク

( 本 ) ヨブ記のための挿絵

銅版 21点組　1902 年　ED.1000　

37.5 × 27　¥50,000

210.

ウィリアム・ブレイク	

( ヨブ記 ) エリフの弁論

銅版　1890 年　15.5 × 10.5

額装　¥25,000

212-224.

ラ フ ァ エ ロ ・ サ ン テ ィ

1675 年刊銅版画集より

ファンティッティ /

アクィラ刷

銅版　

1675 年　

24× 28　

額装　

¥7,000( 各 )
212. 光と闇を隔てる神 213. イヴを創造する神　
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214. 太陽と月を創造する神 215. イサクの前に出現した神

216. ヤコブとラケルの出会い 217. ファラオの娘に拾われるモーセ 218. 箱舟を降りるノアと家族

219. ヨルダン川を渡る人々 220. パンとワインを差し出すメルキゼデク 221. 知恵の実を食べるアダムとイヴ

222. 兄弟達へ夢を語るヨセフ 223. 律法板を人々に見せるモーセ 224. ヤコブを祝福するイサク
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